

2022·8·19 星期五 本版主编 郑璐 见习编辑 孙山城 版式 赵博

# 男子石堆上摔伤 产权人拒不赔偿

司法部门介入调解 伤者获赔3万元

生活报讯(记者李威兵)邻居在自家门口堆起大石头堆挡了路,导致男子晚上回家摔倒受伤,男子要求邻居赔偿医药费,邻居拒不赔偿,邻里差点变仇人。穆棱市司法局下城子司法所了解案情后,经调解,男子终于获赔,邻居握手言和。

都说“远亲不如近邻”,但居住在穆棱市下城子镇南村辖区的邻居,却因一点小事产生纠纷。一个月前,老王的邻

居张某为了修路,买了很多石头,因无处堆放,索性堆在自家门前的路上。老王晚上回家,不慎摔倒在邻居张某在路面上堆放的石头堆上。摔倒后,老王到家发觉自己胸口非常难受,赶紧去了医院,经检查胸部闭合性损伤。经住院治疗,其共花医疗费等费用3万元,老王出院后找邻居张某协商,希望赔偿医疗费等费用。但张某却直接拒绝:“我把石头堆在我家门前,又没堆在你家门前,

你自己摔的,和我有啥关系?”听到这话,老王气得直拍桌子:“你不堆大石头,我能摔伤吗?”之后双方多次交涉,均不欢而散,甚至差点动手起来。双方就赔偿数额无法达成一致,平日和睦相处的邻里矛盾激化。无奈之下,老王来到下城子司法所寻求帮助。

调查了解案情后,司法所工作人员释法析理首先对双方当事人“背对背”式单独沟通,了解事情发生经过和双方想

法;其次再组织双方当事人“面对面”调解,从和睦的邻里关系着手,耐心地做双方当事人思想工作,以法理为据,用情理沟通,为双方仔细分析赔偿事宜的计算方式。司法人员着重对张其讲解物权法等法律规定,让张某认识到,自己是石头堆的产权人,应该尽到赔偿义务。最终,张某认识到自己的错误,同意一次性赔偿老王医疗费、陪护费及后续治疗费用3万元,与邻居老王握手言和。



由鸡西边境管理支队提供

## “偷鸡贼”入舍吃鸡

装笼后 放归山林

生活报讯(张方洲 闫旭东 记者栾德谦)“半夜自家鸡舍进入一只不知名字的大鸟。”15日凌晨1时许,鸡西边境管理支队白鱼湾边境派出所,接到鸡西市密山市白鱼湾镇居民王某电话报警。

民警到达现场了解到,13日晚上居民发现,鸡舍内一只鸡不知被什么动物吃了一半。今天半夜,又听见鸡

受到惊吓的声音。民警用手电进行查看,发现是一只体型较大的形似猫头鹰鸟类。为了不让大鸟受到惊扰,民警小心翼翼地将它放入笼子,带回派出所进行救助,并联系当地林业部门进行处置。

民警骆子洋向记者介绍“经过现场判断该大鸟应该是猫头鹰,我们对其进行保护性措施后放归山林。”

后经白鱼湾镇乡村振兴林业工作人员介绍:该大鸟是国家二级保护动物猫头鹰。这是一只四、五年成年猫头鹰、体态健康,随后已将其放归森林。

据介绍,猫头鹰,又称鸮、枭,是夜行性鸟类,分布在中国的猫头鹰大约有26种,均属于国家二级保护动物。大多数种类几乎专以鼠类为食,

是重要的益鸟,而且猫头鹰是唯一能够分辨蓝色的鸟类。猫头鹰眼周的羽毛呈辐射状,细羽的排列形成脸盘,面形似猫,因此得名为猫头鹰。

白鱼湾边境派出所提醒广大居民,在野外遇到野生动物受伤落单的情况,不要自行处置,请立即联系公安或野生动物保护部门对其进行妥善处置。

## 男子揽大乐透5563万 改变投注习惯错失1个亿

默默坚持,静待幸运降临。李先生便是其中一员。

15日,体彩超级大乐透第22093期前区开出号码“07、11、14、21、29”,后区“07、10”。李先生凭一张5倍追加单票精准命中追加一等奖5注,单票擒奖合计5563万元。

李先生表示,他购彩4年多,最开始接触彩票就是因为自己有个大奖梦,所以去了体彩实体店。第一次买的彩票是机选号码,第二次买彩票就从机选号码里随机写了一组号码,作为守号号码,这一守就是4年多。

虽然李先生经常买彩票,却没有

看开奖结果的习惯,他非常信任经常去的实体店,只要中奖,代销者就会打电话通知他,这组号码之前也中过几次小奖。

15日开奖当晚,李先生接到了代销者电话,“你中了一等奖,奖金5000多万元。”虽然有大奖梦,但李先生听后不太敢相信,再三确认才敢相信。

李先生第一时间告诉了妻子,妻子同样不相信。陪同去领奖的妻子表示,因为李先生经常跟她开玩笑,直到坐到兑奖室里才有了真实感。

李先生第一时间告诉了妻子,妻子同样不相信。陪同去领奖的妻子表示,因为李先生经常跟她开玩笑,直到坐到兑奖室里才有了真实感。

谈到奖金的规划,李先生说:“我打算提台车,今后花钱的地方还很多,



黑龙江省体育彩票管理中心协办



第 22093 期 2022 年 07 月 15 日开奖

J110210-650560-028442-428506 802796 65747Q

单式票 追加投注 5 倍 合计 15 元

07 11 14 21 29 + 07 10

剩余的奖金先存起来留给孩子。”中奖开心之余,李先生也领悟了生活的真谛,用奖金去改善生活无可厚非,但依然会踏踏实生,并用自己的行动继续支持中国体育彩票。

在团区委的安排下她和同事们去了这所小学。和多永俊老师取得联系后,王亚彬又多次利用自己休息时间自费前往光达希望小学看望孩子们。“有一次我买了汉堡薯条去看孩子,因为他们都没见过。把东西分给他们后,其中一个小孩说‘我知道这是奶茶,我爸爸给我买回来过’,他说这句话的时候,是带着骄傲的,同时我也感受到了其他孩子羡慕的目光。”这一幕让王亚彬印象深刻,“因为我在一个家庭和睦被爱包围中长大的小孩,所以当我面对这些留守儿童时,很心疼他们,我的力量真的很微弱,想让更多的人了解他们帮助他们。”

今年,王亚彬将再次踏上西部支教的

征程,她希望自己的行动能激励更多

人关注和支持教育事业。

王亚彬说:“希望通过自己的努力

能够帮助更多的孩子实现自己的

梦想,让他们也能享受到更好的教

育。”

王亚彬告诉记者,她从小就喜欢

帮助别人,特别是那些需要帮助

的孩子们。她说:“每次看到他们

开心的笑容,我就觉得自己的努

力没有白费。”

王亚彬表示,她将继续坚持自

己的梦想,成为一名优秀的教师

。她相信,通过自己的努力,一定

能够实现自己的梦想。

王亚彬说:“我一定会珍惜这

次难得的机会,努力提升自己

的能力,更好地服务于教育事业

。”

王亚彬告诉记者,她从小就喜

欢帮助别人,特别是那些需要帮

助的孩子们。

她说:“每次看到他们

开心的笑容,我就觉得自己的努

力没有白费。”

王亚彬表示,她将继续坚持自

己的梦想,成为一名优秀的教师

。她相信,通过自己的努力,一定

能够实现自己的梦想。

王亚彬说:“我一定会珍惜这

次难得的机会,努力提升自己

的能力,更好地服务于教育事业

。”

王亚彬告诉记者,她从小就喜

欢帮助别人,特别是那些需要帮

助的孩子们。

她说:“每次看到他们

开心的笑容,我就觉得自己的努

力没有白费。”

王亚彬表示,她将继续坚持自

己的梦想,成为一名优秀的教师

。她相信,通过自己的努力,一定

能够实现自己的梦想。

王亚彬说:“我一定会珍惜这

次难得的机会,努力提升自己

的能力,更好地服务于教育事业

。”

王亚彬告诉记者,她从小就喜

欢帮助别人,特别是那些需要帮

助的孩子们。

她说:“每次看到他们

开心的笑容,我就觉得自己的努

力没有白费。”

王亚彬表示,她将继续坚持自

己的梦想,成为一名优秀的教师

。她相信,通过自己的努力,一定

能够实现自己的梦想。

王亚彬说:“我一定会珍惜这

次难得的机会,努力提升自己

的能力,更好地服务于教育事业

。”

王亚彬告诉记者,她从小就喜

欢帮助别人,特别是那些需要帮

助的孩子们。

她说:“每次看到他们

开心的笑容,我就觉得自己的努

力没有白费。”

王亚彬表示,她将继续坚持自

己的梦想,成为一名优秀的教师

。她相信,通过自己的努力,一定

能够实现自己的梦想。

王亚彬说:“我一定会珍惜这

次难得的机会,努力提升自己

的能力,更好地服务于教育事业

。”

王亚彬告诉记者,她从小就喜

欢帮助别人,特别是那些需要帮

助的孩子们。

她说:“每次看到他们

开心的笑容,我就觉得自己的努

力没有白费。”

王亚彬表示,她将继续坚持自

己的梦想,成为一名优秀的教师

。她相信,通过自己的努力,一定

能够实现自己的梦想。

王亚彬说:“我一定会珍惜这

次难得的机会,努力提升自己

的能力,更好地服务于教育事业

。”

王亚彬告诉记者,她从小就喜

欢帮助别人,特别是那些需要帮

助的孩子们。

她说:“每次看到他们

开心的笑容,我就觉得自己的努

力没有白费。”

王亚彬表示,她将继续坚持自

己的梦想,成为一名优秀的教师

。她相信,通过自己的努力,一定

能够实现自己的梦想。

王亚彬说:“我一定会珍惜这

次难得的机会,努力提升自己

的能力,更好地服务于教育事业

。”

王亚彬告诉记者,她从小就喜

欢帮助别人,特别是那些需要帮

助的孩子们。

她说:“每次看到他们

开心的笑容,我就觉得自己的努

力没有白费。”

王亚彬表示,她将继续坚持自

己的梦想,成为一名优秀的教师